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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83352.htm 一、单项选择题(共60题，每题1分

。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、自然垄断强

度最高的是_______。 A.电力 B.铁路 C.飞机 D.本地电话 2、存

在垄断环节的行为一般为_______。 A.竞争产业 B.非基础产业

C.基础产业 D.第三产业 3、规模经济是指在增加投入要素数

量的过程中_______。 A.产出增加的比例超过投入增加的比例

B.投入增加的比例超过产出增加的比例 C.产出增加的比例小

于投入增加的比例 D.投入增加的比例大于产业增加的比例 4

、规模经济是一个_______。 A.状态 B.过程 C.结果 D.状态显

示 5、通信业的外部经济性是指_______。 A.通信业为社会带

来的经济效益低于其自身的经济效益 B.通信业为社会带来的

经济效益高于其自身的经济效益 C.通信业为自身的经济性效

益高于其为社会带来的经济效益 D.以上均不是 6、种植业属

于第_______产业。 A.一 B.二 C.三 D.四 7、制造业属于

第_______产业。 A.一 B.二 C.三 D.四 8、邮政通信市场是邮政

通信企业依托_______为广大消费者提供各类邮政通信业务的

市场。 A.邮政网络 B.通信网络 C.邮政通信网络 D.以上都不是

9、传统的电信通信市场是以_______网络为基础。 A.固定电

话 B.移动电话 C.电话 D.电报 10、现代电信通信市场包

括_______两大部分内容。 A.固定通信和移动通信 B.设备市场

和数据通信 C.设备市场和业务市场 D.以上都不是 100Test 下
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